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Acta No. 046 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Martes 06 de Abril de 
2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 
GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 
JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. CONTINUACION INFORME GERENCIA PUBLICA E INFORME 
DIMENSION SOCIAL. COORDINA OFICINA DE PLANEACIÓN DE 

GESTION INSTITUCIONAL. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. CONTINUACION INFORME GERENCIA PUBLICA E INFORME 

DIMENSION SOCIAL. COORDINA OFICINA DE PLANEACIÓN 
DE GESTION INSTITUCIONAL. 

 
Se hace la presentación del informe por parte de las dependencias de la 

alcaldía municipal. 
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El Concejal Mauricio Rosero, manifiesta que según el informe parece 
que el municipio está bien, pero hay varias dudas en cuanto al tema de 

planeación, ha conocido que existen ciudadanos que no se les ha 

respondido las solicitudes en el término establecido, solicita al doctor 
Mario Vitery, información sobre los acueductos rurales, que se hace para 

el fortalecimiento de los mismos, costos y priorización de los acueductos. 
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El Concejal Jesús Zambrano, afirma que conoce el trabajo de espacio 
público, afirma que en el centro de la ciudad se mira el desorden, siempre 

defienden al sector informal, no se puede acolitar el desorden en la 
ciudad, se informa que están trabajando con grupos asociativos del sector 

informal, pero hay que analizar la gran invasión  de espacio público. 
 

EL Concejal Crhistyan Muñoz, comenta que en el 2021, la 

administración le dio la espalda a los jóvenes y a la población, instauró 
un régimen de violación de derechos humanos con la fuerza pública, la 

ciudadanía se sintió arrinconada, ve un informe maquillado en cifras, 
nadie puede negar que la inseguridad ha aumentado, hay ataques contra 

las mujeres, no hay orden, no hubo organización ni seguridad, en él 
informa mencionan todo lo contrario. 

 
El Concejal Gustavo Núñez, afirma que se debe comparar el informe con 

lo propuesto en el plan de desarrollo, todavía falta mucho tiempo, esta es 
una sola dimensión que se ha analizado. Afirma que dentro de los 

indicadores se ha avanzado en metas que en el informe pasado quedaron 
rezagadas. 

 
El Concejal Nicolás Toro, comenta que hace varios meses ha solicitado 

se sustente la ejecución y avances del plan de desarrollo en el Concejo 

Municipal, esta obligación está constituida por ley, solicita que de 
conformidad al artículo 22 de la ley 1909 de 2018 inciso penúltimo, se 

defina una sesión especial para quienes están en oposición entreguen su 
concepto acerca del informe que se ha entregado. 

 
El Concejal Mauricio Torres, comenta que se está evaluando el segundo 

año de administración, celebra que están avanzando en parques, vías, 
saneamiento contable, indicadores de seguridad, que tendrían que 

mejorar, la iluminación mejorar, se ha avanzado, considera que están en 
buen camino. 

  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo las 2:15 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el miércoles 

06 día Miércoles 06 de marzo de 2.022 a las 9:00 a.m. 
 
 

 

 

 
JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
  

 

 

 

Aydé Eliana. 


